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CAUTION:
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Introduction

Thank you for choosing this Simpliaty® appliance to provide you and your family with all of the “Home Comfort®
requirements for your home, cottage or office. This Owner's Manual will provide you with valuable information
necessary for the proper care and maintenance of your new appliance. If properly maintained, your Simpliaty®
appfiance will glve you many vears of trouble free operation. Please taks a few moments and read the
instructions thoraughly and familiarize yourself with all of the operational aspects of this appliance.

Your Simpliaty® Dehumidifier is a multi-functional raom air-exchanging, air-processing appliance, designed to
offer you the functions of: Dehumidifying, Heating, and Independent Fan. NOTE: Heating not applicable on
all models. This unit can be coenveniently moved from room to room within your heme and set-up in just
minutes.

For easy reference, may we suggest you attach & copy of your sales slip/receipt to this page, along with the
following information which is located on the manufacturers nameplate located on the rear panel of the unit.

Model Number:

Serial Number:

Date of Purchase:

Dealer's Name and Address:

This information will be required if your unit requires servicing and/or for general inquiries. To contact a
Customer Service Representative, telephone

1-800-26-DANBY (1-800-263-2629)

Keep these instructions for future reference.

AN

This symbol denotes a caution or warning

A\ cauvtion 4

Do not leave this unit unattended in a space
where pecple or animals who cannot react o a

failed unit are located. Afailed unit can cause
extreme overheating or death in such an
enclosed, unattended space.

GUIDE DE RESOLUTION D

Souvert, un probléme est mineur et un appel de service peul étre
&vité, Utilisez ce guide de réselution pour identifier les problémes
possibles. SiIappareil ne fonclionne foujours pas dune fagon

" appropriée, consuiltez un représentant regional de service autorisé

de Panby? ou téléphonez le 1-800-26-DANBY (1800-263-2628) pour
oblenir de laide.

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

L'appareii na foncionne pas.

2z que le cordon dalimentation est branché.

oz que la fusible de la prise de courant n'est pas saulée.
Vérifiez que le résenvoir d'eau a'est pas plein.

Vérifiez que le réservoir d'eau est bien installs.

Bas rendement de
déshumidification
(&limination d'humidits)

Lefiltre & air est salefobture.
L température ambiante est trop basse. (en-dessous de 15,5'C/80°F)
Mauvaise circulation d'air / obstruction,

L'humidité relalive n'est pas
établie aprés une longre durée de
fonctionnement

Vérifiez que toute les portes ef fenéires sont fermées
Les environsfla pigce sonl krop grands pour ka capacité du
déshumidificateur.
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ns et entretien

PRECAUTION: Avart i nattoyage etfou la réparation de cet
appareil, nous recommandans que Fapparel soit débranché de
toute Sourcefprise de courant éleckrique.

1. NE PAS wiillser de gazaline, benzine, diluant ou aulies produits
chimigues pour netloyer cet apparell car ¢2s malidres risquent
d'endommager le fini de la peinture et de déformer les pidces en
plastique,

2. Ne jamals essayer de nettoyer 'appareil en versant de l'sau
direclement sus les surfaces, car ce procéde risque de détériorer
les composants électriques et lisolation du fiage.

3. Utilisez seulement les délersifs doux pour vaisselies, Feau fizde
el untissu doux pour essuyer la srface extérieute de I'appareil.

Caractéristique d'écoulemant direct :

Ce déshumidificateur posséde un raccord d'écoulement standard

{pour fwyau d'arosage de 1 po) qui est situé & 'arriére de lanceinte.

Le tuyau o' écovlement n'est pas foumi avec Punité. Il peut ére
acheté & nimporte quelle quincailterie locale. La caractéristiqus
d'écoulement direct est prévue pour les sous-sofs munis d'un drain
de sol seulement.

WOTA : Na tentez pas d'installer le dispositif d'dcoulement direct 3
un niveau supérieur & celui du plancher.

Fig. i
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BRANCHEMENT DU RACCORE D'ECOULEMENT DIRECT :

1. Dévissez |e hovchon découlsment du raccord d'écoulement
direct situéa & larriére da lunits. (Voir fa Fig. T}

2. Instaliez un tuyau de longueur appropriée sur ie raccord
d'écoulement direct.

3. Retirez le résenvoir d'eau interne da lenceints.

4. Réinstallez le bouchen d'éooulement sur le racoord & écoulement
inteme située dans I coin supérisur gauche du compartimenl du
réservoir d'eau. (Voir la Fig.2)

5. Réinstallez le réservoir d'eau & Intérisur da lenceinte (a
caraclénisligue d'écoulement direct ns fonclicnnera pas sl le
réservoir d'eau n'est pas installé dans l'snceinte).

6. Placez le déshumidificateur ausst prés que possible du drain de
sol.

7. Placez I'extrémité ouverts du fuyau directement au-dessus du
drain de sof.

8. Démanez [unité.

[MPORTANT : Le raccord d'écoulement inteme du compariment ou
réservoir d'eau doit étre fermée pour les applications découlement
direct, sinan 'eau condensée sera automatiguement récupérée
dans le réservoir d'sau. ST vous déplacez le déshumidificateur & une
aulre pigce de votre domicile {0l I'écovlement direct esl impossible),
vous devez vous rappeler dinverser |a connexion d'écoulement
direct {c'est-a-dire de retirer Js bouchon découlement du réservoir
inteme ¢t de le visser sur le raccord externe).

Entreposage

Lorsque le déshumidificateur doit &tre rangé pendant une fongus
durée, veuilaz suivre cas instnzctions:

1. Débranchez le corden d'alimentation de la source de puissance,
2. Videz le réservoir d'eau et essuyez (nettoyaz) complétemant.
3. Nettoyez Ie filtre & afr & fond.

4. Emballez I'apparsil dans sa bofte originala.

5. Rangez Vapparelt en posttion verticale,

Fig.2

WARNING - IMPORTANT NOTICES

WNOTE: The WARNING Instructions issued in this manual are not meant to cover all possitle conditions and
situations that may ocour. It must be understood that common sense, caution and carsfulness are factors
that cannot be built inte all appliances. These factors must be supplied by the persen(s) installing,
maintaining, or operating the appliance. Faiture to install, maintain, and/or operate the equipment according
10 the manufacturer's instructions may result in conditions which can produce bodily injury andfor property
damage. Contact your dealer, service agent or the manufacturer about any problems or conditions you do
not fully understand.

FOR YOUR SAFETY - To reduce the risk of flre or explosion, do not store or use gasofine or other flammabls vapors
orliquids in the vicinity of this or any other appliance.

ELECTRICAL SERVICE INFORMATION - To reduce the risk of fire, electric shock or personal injury, all wiring
and grounding must conform with the latest edition of Local and National Electrical Codes It Is the customer's
responsibility to have the wiring and fuses checked by a qualified electrician to make sure adequate electrical power is
available.

This appliance is designed tc operate on a separate branch, polarized, three-wire, effectively grounded, 120 Yolt 60
Herlz (alternating current) circuit protected by a 15 or 20 ampere fuse, equivalent fusetron or circuit breaker.

The three-prong grounding plug on the power cord should be plugged direcy into a polarized three slot effectivaly
grounded receptacle rated 110/120 V.A.C. 15 or 20 Amp,

GROUNDING INSTRUCTIONS - lmproper connection of the equipment-grounding conductor can resultin a risk of
slectrical shock, Check with a qualified electrician or serviceman if you are in doubt as to whether your appliance
outlets are properly grounded.

This appliance must be grounded. In the event of malfunction or breakdown, grounding will reducs the risk of
electrical shock by providing a path of least resistance for electrical current, This appliance is aquipped with a cord
having an equipment-grounding conducter and 3 prong grounding piug. The plug must be connected Inte an outlet that
is properly instalied and groundad in the accardance with all local codes and ordinances.

Do not modify the plug provided with the appliance. If it will not fit the outlet, have a proper outlet installed by a
quaiified electrician,

If the household elecirical supply does not meet the abeve spacifications, or if you are not sure your homs has an
effastive ground, have a qualified electrician or your local efectricat utllity company check it and correct any problems.



ifications

All wiring must comply with focal and national
codes and be installed by a qualified electrician. If you
have any questions regarding the following
instructions, contact & qualified electrician.

Check avallable power supply and resolve any wiring
probleins BEFORE installation and operation of this
unit. .

For yeur safety and proteclicn, this unil is grounded
through the power cord plug when plugged intoa
malching wall outlet. If you are not sure whether the
weall cutlets in your home are properly grounded,
please consult a qualified elecirician. DO NOT USE
PLUG ADAPTERS OR EXTENSION CORDS.

The manulacturers nameplate is located on the rear
panel of the unit and contains electrical and other
technical data specific to this unit.

. To avoid the possibility of personal injury, always
disconnect the power supply to the unit, before
installing and/or servicing.

o]

@

~

o

Table 1
Suggested [ndividual Branch Circuit
MNameplate Amps  AWG Wire Sfze*
Dehumidifier 7.0 i
Heater (et 104

AWG- American Wire Gage

* Based on copper wire at 60°C temperature rating.

Table 2

Receptacle and Fuse Types
Rated Volts 125
Amps 15
Wall Qutiet 11

[

Fuse Size 15
Time Delay Fuse Plug Type

{or circult breaker)

Unit Specifications: SDR408H
40PN

Instructions d sation {suite)

SELECTION DE LA TEMPERATURE :

3. Appuyez sur les touches A / ¥ pour augmenter ou diminuer le
réglage de tempéralure de 1 °F. La plage de lempérature offerie est
de 65 Fa90°F {183°Ca32°Cl

NOTA : lIn'est pas possible de régler ou d'ajuster la température
sur Péchelle Celsius. La température sélectionnée apparaitra sur
I'afficheur 3 LCD sous "SET AIR". La température en degrés
Fahrenheit peut &ire convertie temporairement en degrés Celsius en
appuyant sur |a touche "DISPLAY", La température en degrés.
Celsius sera affichée pendant environ 5 secondes, puis reviendra &
I‘échelle de température en degrés Fahrenheit.

DEMARRAGE DE L'UNITE {MARCHE/ARRET)

4. Appuyez sur la fouche “on/ef pour démarrer ['unité, Le témoin de
fonclionnement wert s:aliumera et demeurera allumé pendant le
fonctionnement.

Instructions du mede de minuterie :

Le mode de minuterle est une fonction pnigue quivous permet de
programmer une période d'arrét pendant le fonctionnement da votre
appareil a nimporte quel moda. La plage de programmation est de
0,5 heure & 24 heures.

SELECTION DU MODE DE MINUTERIE :

1, Appliyez sur 1a touche "Timer. Le symbale de minuteria 0"
clignate sur |'afficheur A LCD sous Ye mode de miniterie paur
indiquer que 2 minuteria d'artét automatique a été sélectionné, Pour
activer untamps d'arrét, vous devez entrer une période de temps
dans les cing secondes pandant que le symbole clignote & Vaide des
touches AY.

Le fait d'appuyer sur une des touches A ¥ augmente ou diminue Iz
réglage de la période d'arél de la fagon suivanie :

0,5 heura & 10 heures {par lranches de 0,5 heure)

10 heure & 24 heures {par franches de 1 heure)

Apras avoir réglé une période, le symbole de minulerie cesse de
clignoter et demeure activé (avec la durée de la période) dans

Pour annuler ou modifier une période programmée, appuyez &
nouveau sur 12 touche "TIMER” {ce quifait clignotsr fa symbole de
minulerie) et augmentez, diminuez ou supprimez la réglags de
minulerie & [aide des touches A Y. L'unité s'arrétara

aprés expiration de la période programmeée.

NOTE: Specifications are subject to change without netice, for further imprevements.

Distributeur de désodorlsant:
Vatre déshumidificateur est pounar dun distibuteur de
désodorisant, qui est silué & cdté des embouchures d'échappsment
dair. Les désodonisants ne sonl pas inclus avec fappareil. Ceux-ci
peuvent &ire achelés chez votre épicerie locale.
Déposez |2 désodorisants {solidefiquide) 4 lintérieur du
distributeur, I'arémea est distibué par 'air qui circule. Voir la Fig. 2
Filtre & air amovible :
Votre déshumdificateur est fouri avec unfilire 2 air amovible. Le
liltre se trouve derrigre le grilage du devant.
Les fillres 4 air jouent un rdle important dans fa réduction et
I‘€firninalion des poussigres et de la saleté de lintérieur des
bétiments.
La congestion ou fe blacage &'un fillre & air réduil aspiration, ce qui
nuil & Vefficacité du fonctionnement.

Pour assurer un fonconnement optimal :

lefiltre doit &ire inspecié el netioyé régulierement faux deux
semaines) ;

un nettoyage plus fréguenl peut 8tre nécessaire selan la qualité de
I'ai filtré ;

il ne faut jamals faire fonctionner appareil sans filtre 2 air.
DEMONTAGE DU FILTRE A AIR :

1. Enlevez le réserveir d'eau du caisson {Fig. 3)

2. Lapoignée du fitre d'alre {gris sombre} se trouve en
haul du compartiment du réservelr

3. Tirez la poignée du filtre vars le bas dans la direction
des fléches. (Fig.d4)

4. Nettoyez le fitre complétement avec un aspitatqur ou
lavez-le avec leau ide savonneuse.
Laissez sécher la filtre avant d'installer sur I'appareil

5. Réinstallez le filtre.

Dehumidifying Capacity (1 B.QDUZSEHS)
Electrical Requi 115 Volis / 60Hz lafficheur & LGD.
Power Input (watls) Dehumidifier / Healing _ (Mtseeatis 800/1200

Rated Amperage .

+ Dehumidifying 7.0amps

+ Heating 10.4amps

Fan {watts) 353

Air Flow Circulation (Cubic Feet per Minute} 130

Type of Refrigerant R22

Water Tank Capacity 5.7 litres. 12Pints.
QOperating Noise Level 50dBA

Unit Dimensions Width Depth Height 1330 " X13-1/2 " X25-518
Net Weight 248kg /55 b

Fig. 2

Fig. 3
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Instructions d'utilisation (suite}

Instructions du mode de ventilation ;

Lé mode de venlilation aide & purfier el & faire circuler I'air intérieur
seulement

Suivez ces instructions :

1. Appuyez sur la louche "Mode". Le fait d'appuyer sur cafte touche

fait passer 'appareil d'un mode de fonctionnemant
{DESHUMIDIFICATION, VENTILATION, CHAUFFAGE) & Fautre.
NOTA : Les diftérants modéles n'offrent pas tous e mode de
chauffage

Le symbole de ventilation "0 apparait dans lafficheur & LCD au-
dessus du mode de venfilation pour indiquer que vous avez
sélectionné Foption de ventitation,

VITESSE DU VENTILATEUR :

2. Appuyez surla touche de ventialion. Le fait d'appuyer sur cetle
touche fait passer le ventilateur de la vilesse élevée a Ja vitesse:
lente et vice versa.

Le symbols & 5 c5tés (ventilateur} du LCD = vitesse élevée

Le symbole & 3 cdiés (ventilateur) du LCD = vitesse lente
DEMARRAGE DE L'UNITE (MARCHE/ARRET)

3. Appuyez sur fa touche “o/off” pour démarrer Iunité. Le $moin de
fonctionnement vert s'allumera et demeurera allumé pendant la
fonctionnsment.

REGLAGE DE LA DIRECTION DE VENTILATION :

Il existe deux sorfies dair réglables sur cetie unilé,

Lapremibre est sivée sur le dessus de Fenceinte du
déshumidiicateur (voir fa fig. 1).

La deuxigme est sitrée au-dessus de la grille avant (volr ia fig. 1B},

4. Pour régler la direction de Vair de la sorfie située sur le dessus de
l'enceints, appuyez sur le mot "PUSH™ qui est inscrit de chaqua cété
du couvercle de la sorlfe d'air. Le couvercle de la sortie dair
s'oiwira en plvolant sur enviren 90° {vair la fig. 14),

Pour régler la direction de I'air de Ia sortie siiuée au-dessus de la
grilte avant, crientez les lames vers le haul ou vers lg bas.

Fig. 1

il est recommandé de garder la sortie d'air supérisure {dessus de
I'enceinte) cemplatenent cuverte en tout temps pandant le
fonctionnement (pour tous les modes). Sila sorie ¢'air est lemée

i pendant le i normal de l'unité, cette
demidre ne sera pas L'air sera iquement
évacué par la deuxieme sorfie d'air & grile situé sur 'a partia avant
de Funité.

Instructions du mode de chaufiage

NOTA : Mé&ma si le mode de chavifage augmente la tempéralure de
Tair ambfant selon les conditions météoralogiques et les dimensions
de la pigce, il n'a pas &ié congu pour étre une source principale de
chaleur.

Deux réglages de chauifage sont offerts.

Elavé = 1 200watts de puissance

Faible = 1 000 watis de puissance

SELECTION DU CHAUFFAGE :

1. Appuyez sur la louche "Mode™, Le fait d'appuyer sur celte touche
fait passer 'appareil d'un mode de fonctionnement
{CESHUMIDIFICATION, VENTILATICN, CHAUFFAGE) & 'aulre.

NOTA : Les différents motles n'ofirent pas tous le mode de
chauffage

Le symbole de soleil "0 apparait dans 'afficheur & LCD au-dessus
du mode de chauffage pour indiquer que vous avez choisi le mode
de chauffage.

VITESSE DU YENTILATEUR :

2. Appuyez suria touche de ventilation. Le fait d'appuyer sur cetie
touche fait passer le ventiiateur de |a vitesse &levée & la vitesse
lente et vice varsa.

Le symbele & 5 colés {ventilateur) du LCD= vilesse élevée
Le symbole & 3 cités (ventilateur) du LCD = vltesse lente

Fig. 1B
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FEATURES

« Soft Touch (Electronic) Control Key Pads

« Auto-Sensing Humidity Centrol

« Adjustable Humidity Settings (30%,35%,40% 45%,50%,
55%,80%.,65%,70%,75%,80%, Continuous)

* Thermostalically Contrelled Heat Settings
(Range 18.3-32.2" "C/ 65"-80"F)

+ PTC Heater Qutput (1200watts High/1000 watts Low)
NOTE: Heating mode net applicable te all medels

+ 2 Fan Speed Seftings (High/Low all Modes)

+ Auto-Display LCD Read-Out {Humidity / Temperature)

{Room Ambignt)

-

.

*

Delay Start Protection (compressor)

Auto-Defrost (De-lcier)

Full Bucket Indicater {audibie & visdal)

Adjustable Air Fiow Direction

Air Freshener Dispenser

Easy Roll Casters .

Convenient Front Mounted Water Tank {Removable)
Direct Drai Option (Hose net Included)

Sleek Euro-Dasign Styling

Super Quiet Operation

Airfilter.

Air Inlet:

Front Panel

Water Tank

Adjustable Air
Flow Dirgotion

g Side Panel

Water Level Window

-——— Easy-roll Gastors



Explanation of key pad features on the electronic control board of your dehumidifier:

DRY: is abbreviated for "DEHUMIDIFY"

% RH: is abbreviated for “Relative Humidlty"
‘G is abbreviated for the "Celsius" scale

'F is abbreviated for the "Fahrenheit" scale

Key Pad Functions:

On/Off Key Pad:
When depressed furns the main unit "on/off*

Mode Key Pad:

When depressed selects the required oparating mode.
(i.e. Dehumidify, Fan, Heat)

NOTE: Heating mode not available on ali models.

Fan Key Pad:
When depressed selects the required operating fan
speed. {l.e. High /Low)

Display Key Pad:
When depressed allows you to set andfor review
temperature conditions. {i.e. °F,°C, %RH}

Timer Key Pad:
When deprassed allows you 1o program a "stop*
(off} time oniy from 30 minutes up-to 24 hours.

4 Key Pad: When depressed allows you to program;

Temperature Selfings (HEATER MODE CNLY)

%RH Settings
Aute-Off Time.

¥ Key Pad: When depressed allows you to program;

Temperature Settings {HEATER MODE ONLY)

%RH Settings
Auto-Off Time.

Instructions d sati

Instructions d'utilisation :

La déshunidification est une méthode délimination de humidiié de
Pair. Un déshumidificalenr vous aidera & protéger votre domicile et
vos objets de valeur contre fes dommages causés par fhumidité
ambiante. Fandar un déshunidi &limine
I'humidité de V'air & mesure que Fair humids passe au-dessus dun
serpentin g déshumidification {d'évaporation). Lhumidité se
condense sut le serpentin d'évaporation, est drainde, puls
récupérés dans le réservoir d'eau interne. E'air évacué dans a pidce
a une température légérement plus élevée, ce qui réchaufie quelque
peu l'air ambiant. Ce processus alde également & abaisser
Ihamidité relalive de Lafr ambiant.

instructions du mode de déshumidificatfon :

Puistue l'afficheur & LCD est activé dés que Funité est branchés, il
est possible de sélectionner les réglages sans metirs funité
principals sous tension (& l'aide de la louche “on/oif).

Sulvez kes instructions sulvantes :

SELECTION DE DESHUMIDIFICATION :

1. Appuyez sur la louche “Mods™. Le fait ¢'appuyer sur cetta touchs
fait passer lappareil 'un meds de fonctionnement
(DESHUMIDIFICATION, YENTILATION, CHAUFFAGE) & laulre,
NOTA : Les différents modgles n'offrent pas
tous le mode de chauffage

Le symbole de goutts d'eau ” &~ apparalt sur 'afficheur 2 LCD au-
dessus du mods de déshurmidification paur indiguer que vous avez
sélactionné le moda de déshumidification.

VITESSE DU VENTILATEUR :

2. Appuyez sur la touche de ventilation. Le fait d'appuyer sur cette
touche fait passer le ventilateur de |a vitesse élevée & la vitesse
lente et vice versa.

Le symbole & 5 edtés {venlilateur) du LCD = vilesse élevée

Le symbole 4 3 catés fvenlilateur) du LCD = vilesse lente

HUMIDITE RELATIVE :

3. Appuyez sur les touches & /W pour séleclionner un réglage
dhumidité relative (HR. (%)),

Chaque fois que vous appuyez surl'une da ces touches, 1a valeur
chumidité relalive augmenta ou diminue de 5 %. Le réglage
apparait sous le LGE de fempérafuia "SET AR, Tous les réglages
du déshumidificataur sont contrdlés da fagon élactronique.

La plage dhumidité refafive est fa suivanle !
- - = Fongtiontnement continu {pour une déshunidification sans
anél)

30 % mainlient I'humidité refative & 30 %
35 % maintient humidiié refative & 35 %
40 % maintient Fumidilé relative 4 40 %
45% maintient Ihumidité relative & 45 %
50 % mafnlient Frumidité relative 4 50 %
55 % maintient thurnidité relative & 55 %
60 % maintient Ihumidilé relative 4 60 %
5 % maintient Fhurnidité relative & 65 %
70-% maintlent thurnidité relative & 70 %
75 % maintient Muridité refative 8 75 %
80 % maintient fhurnidité refative & 80 %

TEMPERATURE AMBIANTE :

4. Lavaleur {chiffrs} qui apparalt sous ta lempérature "ROOM AIR™
seprésants Ia fectura réelle (de 'humidité ou de la tempéralure,
selon e mode séfectionné) de 1a température ambiante {caite valeur
ne paut ke ajustée).

DEMARRAGE DE L'UNITE (MARCHE/ARRET}

5, Appuyez sur la touche “ondoff” pour démarer funité. Le Emoin de
fonctionnemenl vert s'allumera et demeurera allumé pendant le
fonctiennement.

TOUCHE D'AFFICHAGE :
6.La louche “Display” peut &re enfoncée an tout temps pendent le

fonctionnement afin ds permetire d'afficher les mesures de l'air
ambiant {lempérature} en Celsius ou en Fahrenheit.




Empfacement :

* Sélectionnsz un emplacement convenable 4 proximilé dune
pnsa slectrique facllement accassible. Evitez dutiliser une
relionge électrique. Sil est absolument nécessaire diotiliser
une rallonge &fectrique, n'ulilisez qu'une ralionge approuvée
pour les climatisaurs {offerte par la plupart des

quincailleries focales),

Sélectionnez un emplacement convenable de fagon que l'air
circule librement devant la grille d'aspiration avant.

Pour que fe déshumidificateur fonctionna de fagon optimate, la
lempérature ambiante de fonctiennemant recommandée doit
Bire de 15,5 °C (60 °F) 2 32°C (90°F)

Il est important de garder &i'esprit que Fefficacité d'un
déshumidificateur est affectée par la vilesse & laquefle humidité
pénetre dans ia pigce. Pour assurer son efficacits, e
déshumidificalevr doit étre utiisé dans une plce fermas. Gardez
toutes les pertes et les fenéires femées,

Instructions d'installation :

Fig 1.

INSTALLATION CES ROULETTES :

Cefle unité a &1¢ congue ds fagon qu'on puisse installer quatie
{4) roulettes pivotantes.

Linstallation des rouleties est simple, n'exige aucun outi spécial
et doil étre effectude par e clignt.

1. Gouchez Fhumidificatevr sur le dos.

2. Retirez les routeties de leur emballage en mousse
de polystyréne.

3. Insérez tes rovlettes {du bord extérieur de l'enceinte vers
lintérieur) dans les canaux de rouetle situés 3 la base de
Tunifté { Voir fa Fig. 1.). Les rebords surétevés peuvent offir
une certaine résistance nomate. |l sulfit de cogner légérement
sur les rouleftes & aide d'un marteau por les mettre en plage.

4. Mettez l'unité debout.

S.Branchez Is cordon dfalimentation dans une prise palarisée
convenablarent mise & I ierre de 120°¥ c.2. (pour volre
sécurité, veulllez vous reporter aux instructions da miss & la
terre & la page 3).

6. Assurez-vous que le réservoir d'eau estinstalls
oonverablementa linérisur de lenceinte. Si le voyant rouge
de plein d'eau clignete lorsque vous branchez [units, I
réservoir est mal installé.
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Indicator Light Function:

Operatlon Light (Green):

When the uniit 's switched "on” using the "on/off" key pad,
tha {green) pllot light located to the left side of the LCD
dispiay window illuminates and remains illuminated until
the unit is switched "off",

In the event of a power failure, the unit does not re-start
autematically when power is restored. To re-start the unit
you must depress the "on/off" keypad agai.

Water Full Light (Red) and Audible Signat:

When the water tank Is full and for incorrectly positioned
inside the cabinet, the red light flashes and an audible
alarm sounds continuously until such time the tank is
empfied andfor re-positioned. This condilion resulls in the
immediate shut down of the compressor/sealed system,
preventing moisture from being condensed, This is a
safety feature, The fan moter (only) continues to operate
during this condition. (this is normal} Both warning signals
will continue to function (operate) even after the main unit
has been switched "Of*. (This is alsc a safety feature)
NOTE: During Heat or Fan mode, {only} if the water tank
is full and/or accidentally displaced, the red ight and
audible alarm will continue to sound, but will not effect
the function of either mode.

Factory Default Setting:

Each lime the unit is disconnected/e-connected andfor in
the event of & power failurs, the electronic circuit board
automatically defaults to the iollowing factory setiing.

Made: Dry

%RH:60%

Fan Speed: High

Room Air; {will display actual %RH of surrounding
room environment

°F: Farenheight Scale

NOTE: All previcus seltings are automaticaliy
erased/cancelled. Therefore, if your program setting was
different than the above (defaull setting} you will have to
re-get your program. When the unit Is switched "Off'
manually (using the on/eff keypad) the unit will always
detault to the last program setting that was used. (the
program remains on display in the LCD display window)

Water Tank:

Proper installation of the water tank is crucial in
maintaining reliable dehumidifier operation.

The water tank holds accumulated condensed water and
by means of a pre-set water level, contrals {through 2
safety switch) the dehumidilication process.

i.2. When the water tank is full and/or accidentally
displaced inside the cabinet, the float switch actuater
lacated inside the tank breaks contact with a safety micro-
switch. This condition results in the immediate shut down
of the comp syslem, pi ing moisture
from being condensed, The fan molor (cniy) continues to
operate during this condition. {this is normal)

IMPORTANT: Never lamper with or atfempt to defeat the
float (safety) micro-switch.



Location:

Select a suitable lecation, making sure you have easy
access 1o an electrical outlel. (avoid the use of
extension cords) if it is absolutely necessary o use an
extansion cord, use an approved "air conditioner
extension cord only. (available at most local hardware
slores)

Select a suitable location making sure there ars no
ohbstructions restricting airfiow through the front air
intake grill.

To obtain maximum operating efficiency from your
dehumidifier, tha recommended (room ambient)
operating temperaturss should be between 15.5°C /
B0°F ~ 32°C / 90°F.

itis important to remember the efficiency of a
dehumidifier will ba sffected /influenced by the rate at
which new moisture is aliowed to infiltrate the same
space/area. To maintain efficiency, the dehumidifier
must be operated in an enclosed area. Keep all doors
and windows closed.

Installation Instructions:

CASTER INSTALLATION:

This unit includes provisions for fhe installation of four
(4) swivel caslers.

Installation of the casters is simple {no special tocls
required) and must be installed by the customer.

[

Lay the dehumidifier on it's back.

Remove the casters from the (internal styrofoam)
packing material.

Slide the casters (from the outer edges of the
cablinet Inward) info the caster channels on the
base of the unit {See Fig 1). The raisedelevaled
indents may cause some resistance, (this is normal)
Simply tap the casters into position using a hammer.
Retum the unit to the upright position.

. Connect the powear cord into a properly grounded
polarized 120Volt A/C efacirical outlet,

{Far your safety, please refer to grounding
instructions on page 3)

. Make sure the water tank is properly installad
insfde cabinet. If the {red) “water fuil" light starts
flashing when the unit is plugged in, the water
tank Is not properly installed,

w

oo
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Fonction des voyants lumineux :

Voyant de fonctionnement {vert) :

Lorzgue funité ast misa sgus tension & I'afde da la toucha "onoff, s
émoin lumingux {vert) silué sur le o5 gaucha de I'afficheur 4 LCD
s'allume et demeurs allumé jusgu'a ce que Funité soit mise hors
tensicn.

En cas de panne de oourant, 'unité ne redémarme pas
automaliquement lorsque le courant est restaurd, Pour redémarrer
l'unité, itiaut appuyer sur la touche "on/olf” & nouveau.

Voyant de plein d'eau (rouge} et signal sonore :

Lorsqua la réservoir est plein el{ou} mal placé dans Fenceinte, &
voyant rouge clignete ef un signal sonors continu est acfivé jusqu'a
©e que e 1éservoir soit vidé stfou) placé convenablemsnt. Cet état
entraing larat immédiat dv comprassaur et du systéme scellé, oo
qui empécha lhumidilé de sa condanser. Ceci est ung
caractéristique de sécurité.

Seul e moteur du ventilateur continue de fonctionner dans une telle
situation {fenctionnernerit normal). Les deux signaux
d'avertissement demeurent activés méme si Iunité principale est
mise hors tension {cec est également une caracténisiique de
séounite).

MNOTA : En mode de chautfage ou de ventilation, si le réservoir est
pleln etfou) déplacé accidentellement, le voyant reuge et le signal
sonore demeureront activés sans affecter f'un ou lautre des modes.

Réglage par défaut en usine :

Chaque [ois que l'unité est débranchée et rebranchée et{ou) en cas
ds panna de courant, 12 carte de circuits électroniguas revient
automatiquement aux valeurs par défaut réglées en usine suivantes.

Mode : Déshumidification

H.R. (%}:60 %

Vitesse de veniilateur : Elevée

Air de lapiéce : Atfichage de 'humidité relalive {%) réelle de la
pigce

°F: Echelle Fehrenheit

NOTA : Tous les réglages précédents sont aulomatiquemant
supprimés et annulés. Par canséquaent, si vos réglages différent des
valeurs par défaut ci-Cessus, vous devrez programmer & nouveay
vos réglages. Lorsque [unilé est mise hors lension manuellement (&
l'aide de la touche "on/off™), lunité garde toujours les demiéres
valeurs programmees en mémoire [{e programme demeure affiché
dans l'afficheur a LCD).

Réservoir d'eau :

Une bonne installation du réservoir d'eau est essentiells 4 la fiabilité
du fonctionnemant du déshumidificateur. Le réservoir d'eau
accumule 'eau condensée e, 4 'aide d'un fotteur préréglé 21 d'un
interruptaur de sécurité, contréle le piocessus de déshumidification
Larsque le réservoir d'eau est plein et{ou) déplacé accidentellement
Aalintérieur de l'encainle, e disposttf da commande de lnteerupteur
du flotteur situé & iintérieur du résamvoir coupe le contact avec le
microcommutaleur de sécurité, ce qui enlraine Farrétimmédiat du
compresseur et du systéme scellé st emp&che fhumidité de se
condenser. Seul le moteur du ventilateur confinue de fonctionner
dans une telle situation (fonetionnement normal).

IMPORTANT : Ne lentez pas de trafiquer o1 de cenlourner le
microcommulateur de sécurilé du flotteur.
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Explication des

DRY:  abréviation pour “DESHUMIDIFICATION®
%RH:  abréviation pour "humidité relative”

‘Ce abréviation pour i'chelle “Celsius”

'F: abréviation pour Iéchelle "Fahrenheit*

Fanctfons des touches :

Touche Cn/Off :

Lorsque cette fouche est enfoncée, funité principale est mise sous
tension ou hors tension.

Touche de mode :

Lorsnue cette touche est enfoncée, le mode de fanclionnement
requis est sélectionné {déshumidification, ventilaion ou chauffage).
REMARQUE: i.¢ chauffage ne s'applique pas 2 chacun

des modéles.

Touche de ventllation :

Lotsque cetle touche est enfonicée, [a vitesse du ventilateur raquise
st sélactionnés (Slevée f lente)

Touche d'affichage :

Lorsque cette touchs estenfoncée, Il est possible de régler etfau}
de vair les régiages de température {°F, °C et ALH. (%)),

Touche de minuterie :

Lorsque cefte bouche est enfoncée, il est possible de programmer
un temps d'arrét d'vne durée de 30 minules 4 24 heuras.

A Touche : Lorsque cette touche est enfoncas, i est
possible de progeammer -
les réglages de températurs |
les réglages de R.H. {%) ;
te lemps d'arrét autamatique.

¥ Touche : Lorsque cette louche est anfoncée, il est possible
de programmer - les réglages de tampérature ;
les réglages de RH. (%) ;
le temps d'arrét aulomatique.

fonctions des touches du tableau de commande électronique du déshumidificateur:
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Operating instructions

Cperating Instructions:

Dehumiditying is a means of removing moisturs from the
air. A dehumidifier will help to protect your heme and
valued ons from damage ing) caused by
moisture in the air. Essentfally a dehumidifier removas
molsture fram the air, as moist air passes over a
dshumidifying (evaporator) coil. Moisture s condensed
onto the evaporator coil, drained and collected inside
the internal watar tank. The exhausted air being retumed
into the room anwironment Is elevated several degrees.
causing the surrounding air temperature to increase
(slightiy}. This process also contributes to lowering the
relative humidity of the surrounding air.

Dehumidifying Mode Instructions:

Since the LCD display is activated immediately when the
unit is plugged-in. it is passible to first setselect all
programs without switching the main unit on,

{using on/off keypad)

Fellow thesa staps:

DEHUMIDIFYING SELECTION:

1. Depress the "Mode" keypad. Each depression of the
keypad will alterate through each of the gptional
modss. {DRY, FAN, HEAT)

NOTE: Heating mode not applicable to all modeals
When the water drop icon = & " appears (in the LCD
window) directly above the DRY mode. This indicates
you have selected dehumldify.

FAN SPEED SELECTION:

2. Depress the "Fan' keypad. Each depression of the
keypad will alternate between the "High" and "Low"
fan speed option,

The &5 sided icon {fan) in the LCD = "High®
The 3 sided icon {fan) in the LCD = "Low"

RELATIVE HUMIDITY SETTING:

3. Dapressthe & /¥ keypad to select a "relative
humidity" (%RH) setting.
Each depression of the keypad wil increase/decrease
values in increments of 5%
The sefection will appear under the SET AIR
temperaiure. (LCD)

Al of the settings on yeur dehumidifier are
electronically controllad.

The %RAH ranga is as follows;

- - = Continuous operation {will dehumidify "non-stop")
30% maintzins & 30% RH level

35% maintains a 35% RH level

40% maintains & 40% RH level

45% maintains a 45% RH level

50% maintains & 50% RH lsvel

55% maintains a 55% RH level

60% mainlains a 60% RH level

65% maintains a 65% RH level

70% maintains & 70% RH lavel

75% maintains a 75% RH level

80% maintains a 80% RH level

ROCOM AlR TEMPERATURE:

4. The value {number) appearing under the "ROCM AIR*
temperature represents the actual reading
(humidity/temperature depending on mode sslection)
of the surrounding air temperature. {this number
cannot be adjusted)

STARTING THE UNIT (ON/CFF}

5. Depress the "On/OR* keypad to start the unit.
The green "cperation” pilot light will illuminats and
remain illuminated during operation.

DISPLAY KEYPAD:

6. The "Display” keypad can be depressed anytime
during cperation allewing you to view ambiant room
condilions {temperatures) in either Celsius ar
Farenheight.




. perating Instructions (Cont.)

Fan Mode Instructions:
The fan made hsips to purffy and circulate indoor air only.

Follow these steps:

. Depress the "Mode" keypad. Each depression of the
keypad wil alternale through each of the optional
modes. ([DRY, FAN, HEAT)

NOTE: Heating mods not applicable to all models
When the “fan” icon "0" appears (in the LCD window)
directly above the "FAN" made. This indicates you
have selecled the fan option,

FAN SPEED SELECTION:

2. Depress the "Fan' keypad. Each depression of the
keypad will altemate between the "High" and *Low"
fan speed option.

The 5 sided icon (fan) in the LCD = "High"
The 3 sided icon (fan} In the LCD = "Low"

STARTING THE UNIT (ON/OFF)

3. Depress the "On/OIf" keypad to start the unit.
The green "operation" pilot light will illuminate and
remain ffluminated during operatian.

ADJUSTABLE AIR FLOW DIRECTION:

There are two adjustable air flow discharge locations on
this unit. One is located on top of the Dehumidifier
cabinet. {See Fig. 1)

One is located at the top of the front grill. (See Fig.1B)

b

To adjust the air flow located on top of the cabinet,
press the word "PUSH" stamped on each side of the
air discharge cover. The air discharge cover will rotate
(open) apprax. 80°. (See Fig. 1A)

To adjust the air flow located at the fop of the front grill, lift
the louvers up or down. Itis recommended to keep the
top {cabinet) air discharge cover fully open at all times
during opsration. (alt modss) If the air discharge cover is
accidentally closed during normal operation, it wit not
damage the unit. The air circulation will automatically
discharge through the secondary adjustable air grill
located at the front of the unit.

Fig. 1

Heater Mode Instructions:

NOTE: While the "heater" mode wilf assist in the removing
the chill cut of the alr, depending en weather conditions
and the size of the room, itis not intended to be the
primary source of heat.
Two heat mode settings are available.

High = 1200 walts Heating Power

Low = 1000 watts Healing Power

HEATER SELECTION:

Daprass the "Mode" keypad. Each depression of the
keypad will alternate through each of the oplional
modes. (DRY, FAN, HEAT)

NOTE: Heating mode not applicable to all models
When tha sunburst fcon "0" appears (in the LCD
window) directly above the HEAT mode. This indicates
you have selected heat mode.

FAN SPEED SELECTION:

2. Depress tha "Fan' keypad. Each depression of the
keypad wilf alternate between the "High" and "Low® fan
speed option.

The & blade {fan) icon in the LCD ="High®
The 3 blade {fan) icon in the LCD = "Low”

TEMPERATURE SELECTION:

3. Each depression of the stkeypad will
increase/decrease temperature values
in increments of 1°F. Available temperature settings
range betwaan 65°F ~ Q0°F
(18.3°C ~ 32.2°C)
NOTE: it is not possible to set/adjust temperatures on
the Celsius scale. The temperature you select will
appear under SET AIR temperature on the LCD. The
Farenheight temperature can (temporarily) be
converted to show a “Celsius” reading by depressing
the "DISPLAY" keypad. The equivalant Celsius
temperature will be displayed for approximately §
seconds, then defaul back to the Farenheight scale.

STARTING THE UNIT {(ONOFF)
4. Depress the "On/Oif* keypad to start the unit.
The green “operation” pilet light will illuminate and
remain illuminated during cperation. \

Fig. 1A Fig. 1B

Caractéristiques

+ Touches de commande douce (Electronique)
+ Commande c'humidilé & détaction automatigue
=+ Commande de réglage pour niveau dhumnicité (30%,35%,40%,
45% 50%, 55%,60%,85%,70%,75%, B0%, conlinuel})
* Niveaux de chautfage & réglage thermostatiqua
(Gamms de 18.3° 432.2°C/65° A 80" F)
* Chauffage foumie de soriie PTC
(1200 watts Haut/ 1000 watts Bas)
{Le mods de chauflags ne s'applique pas & chacun des modéles)
* 2 Niveaux de vitesse de ventilateur {Hautbas tous tes modes)
= Affichage LCD {Hurnidité {
{ Tempsratura ambiants }

Identification des piéces de 'appareil.

Filtre & air

Grille d'enirde d'air

Panneauavant ———

» Proleclion par la mise en marche difiérée (compresseur}
* Décongélation automatique {dégivrelr)

+ Indicateur de réservair plein (sonore et visuel)

+ Direction réglable de circulation d'air

+ Distributaur de désodorisant

« Roulettes pour ie dépkacement facile

» Résenvoir d'eau amovible par le devant (facile & vider)

» Option d'écoulement direct

* Style arrondi eurcpéen

» Fonctionnement extrémement silanciewx

Régleur de direciion
de circulation dair

Pannzau dé coté

4y

Résenvoir d'sau

Indicateur du ni

n .— Rouleties paur le géplacement facile



Spécifications électriques

Table 1

Dérivation individuelle suggérée

. Toutes les i doivent ére jes par
un technicien compétent selon les codes régionaux et
nationaux. Consultez un technicien compétent si vous avez des
questions au sujet des instruglions suivantes.

Vérifiez 'alimsntation disponible et rouves les solulions & tous
les problgmes dinstalfalion de raccords Electriques AVANT ds
commancer linslallation ou mettee appareil en marche,

el

Amp. - plaque signalétiqus  Taille du fil ANG®
Déshumidification 7.0 16
Chauffage tes=wasssd 04

AWG- Jauge amédcaing da hls
* Selon les classements da fil de cuivre & 60°C.

3. Pour votre sécurité et protection, cet appareil est mis & la lere Table 2 :
par fa fiche du cordon d'alimentation lorsqu'l est branché dans Types de prise et fusible
une prise de courant murale appareiliée. 8t vous étes incertaing .
que les prises de courant muzales de voire demeure sont mises. Tension naminale 125
ala teme, consultez un éleclricien compétent. N'UTILISEZ PAS Ampares 15
LES RACCORDS INTERMEDIAIRES DE PRISE OU LES FILS
DE RALLONGE ELECTRIQUES. .
) N Prise de courant 11
4. La plague signalélique de 'appareil est située surla paroi ariére 1
de I'apparell. Ells pourvoit les renseignements électriques el
données techniques de votra appatail.
L . Fusinle 15
5. Pouréviter le risque de blessures corp
‘oujours I'appareil de son alimentation avant d'accomplie Fusible & retardement Type & prise
linstallalion etou le service. {ou disjoncteur)
Spécifications de I'appareil: SDR408H
40Pints
GCapacité de déshumidification (18.9L/24Hr5)
Exigences électriques 115 Velts / 60Hz
Alimentation élaciriqua {wafls) Déshumidification / cheffage 80011200
Iue mede de craut'age ne s appicue pas & chacun des modéles)
Ampére
* Déshumidilication 7.0amps
» Chauffage 10.4amp
Ventialeut (watis) 363 :
Circulation d'air {pidfm} 130 *
Réfrigésant Rez
Gapacité du réservoir d'sau 5.7 litres. 12 Pints
Bruit de: i it 50dBA
Dimensions e |'appareil Largeur Prefondeur Hauteur 18-3/4 " X18-1/2 " X255 "
Poids [otal 248kg/551b

REMARQUE: Les spécifications peuvent changer sans préavis en raison des amélicrations.

Operating Instructions {C }

Timer Mode Instructions:

The timer mode offers & unique feature that wilf allow you
to pre-program a "STOP/OFF" {only) time during alf
operating modes of your appliance. Programmable time
seftings range between 0.5h0rs. ~ 24hrs.

TIMER MODE SELECTION:
. Depress the "Timer" keypad.
When the "Timer" icon “0" appears {Flashes in the LCD
window) directly below the Timer meda. This indicates
you have selected to use the auto-off timer feature. To
initiate & "STOP/QFF" time, you must enter a time
within 5 seconds (timer icon flashing) using the AW
keypads. Each depression of the st keypad will
increase/decrease time seitings as foflows;
0.5hrs. ~ 10hrs {0.5hr increments}
10hrs. ~ 24hrs. (1hr. increments)
After an established time is set, the timer icon will stop
flashing and remain on display (with the time) in the
|.CD window. To cancel or change a programmed lime.
Depress the 'TIMER" keypad again (timer icon
flashing} and increase/decrease/eliminate the timer
setting using the A keypads. The unit will "stop"
automalically after the time has elapsed.

Air Freshener Dispenser:

Your dehumidifier features an air freshener dispenser,
located next to the air fiow discharge port. Fresheners
are notincluded with the unit. These items can be
purchased through your local grocery store,

Place the freshener {solid/liquid) inside the dispenser,
the aroma will be disbursed with the out-going air.
See Fig. 2

Removable Air Filter:

Your dehumidifisr features a removable Alr Filter, This
filter is located behind the front grill.

Air Filters ptay an fmportant rcle in reducing/eliminating
dustdirt parlicles from intemal environments.

A blocked/clogged air Hiter reduces air intake, impacting
negafively on operating efficiency.

To maintain maximum operating sfficiency;

The filter must be checked and cleaned regularly. {every 2
weeks)

More frequent cleaning may be required depending upen
indoor air quality.

Never operate the unit without the air filler in place.

AlR FILTER REMOVAL:
1. Remove the waler tank from the cabinst. Ses Fig.3

2. The (dark grey) air fifter handle is located at the top of
the water tank compartment.

3. Pull the fliter handle {downward) in the diraction of the
arrows. See fig.4

4. Clean the filter thoroughly using vacuum cleaner or
wash using luke warm water and mild detergent.
Allow filter to dry belore re-inslalling.

5. Re-install filter back to it's original position

Fig. 2

Fig. 3 my




Care and Maintenance

CAUTION: Before attempting to clean and/or sarvice this
unit, disconnect the power supply cord from any elstrical
power supply/outiet.

1. DO NOT use gascline, benzene thinner, or any other
chemicals o clean this unit, as these substances will
tdamage/deform beth plastic components and luster
finish.

I

Never attempt to clean the unit by pouring water
directly over any of the surface areas, as this wil
cause deterioration of electrical compeonents and wiring
insulation.

w

Use only a mild dishwashing detergent, fukewarm
water and a soft clath to wipe the exterior surface of
the unit.

Direct Drain Feature:

This dehumidifier is featured with a standard (1 garden
hose) direct drain connection, located at the rsar of the
<cabinet. The direct drain hose is nat included with the unit.
It ¢can be purchased through any local hardware store.
The direct drain feature is intended for use in basements
inclusive of a fleor drain only.

NOTE: Do not attempt to operate the direct drain feature
above floor level.

CONNECTING THE DIRECT DRAIN:

1. Remove (unscrew} the drain cap from the direct drain
connection at the rear of the unit. (See Fig.1)

™~

Install the required length of garden hose directly onto
the direct drain connection.
Remove the internal water tank from the cabinet.

w

s

. Re-install the drain cap {removed eariier) ento the
internal draln connection, located on the upper left
comer {cefling) of the water tank compartment,
(See Fig. 2)

Fig.1

5. Re-install the water tank inside the cabinet. {direct
drain feature will not operate unless water tank is
installed Inside the cabinet}

i

Position the dehumidifier as close as you can to the
basement floor drain.

~

Place the open end of the garden hose directly over
the floar drafn.

=

Start the unit.

IMPORTANT: The internal drain connection {In the water
tank compartment) must be tlosad for direct drain
applications. Othenwise condensed water will
autoratically flow into the water tank. If you relocate the
dehumidifier to another area of the home, {where direct
draining is not possible} you must remember 10 "reverse”
the direct drain connection. {i.e. remove drain cap from
internal tank location and re-install onto external drain
connection)

When the dehumidifier is not being used for long time
periods, please follow these instructions.

1. Disconnect the power cord from the power supply.
2. Empty the water tank and wipe {clean) theroughly.
3. Clean air filter thoroughly

4. Re-packaﬁe the unit in the original carton.

5. Store the unit upright

Fig.2

AVERTISSEMENT - REMARQUES IMPORTANTE

REMARQUE: Les instructions trauvées dans les AVERTISSEMENTS dans ce manuel nie Sont pas congues pour couvrir lebles les
conditions et situations possibles qui peuvent se produire, It faut comprendra que Ie bon sens, la précauion et Iattention sont des facteurs
qui ne peuvent pas étre incorponés dans fappareil. Ces facteurs sonl foumis par la(es} personne(s) resp pour ki i
I'entretien, ol fe foncfionnement de Iappareil. Faule dinstaller, d'entretenir, etiou faire fonctionner Méquipement selon les nstructions du
fabricant et provoquer des conditions quf oocasionneront des blessures comporelles etfou du dommage 3 la propriéié, Consullez vetre
marchand, représentant de service ou le fabricant au sujet des tous problémes ou condtions que vels ne comprenez pas.

POUR VOTRE SECURITE - Pour réduire le fisque dincendie ou d'explosion, ne rangez pas ou niutiisez pas de gazoling, ou autres
vapeurs ou liquides inflammables proche de cat apparail ou tout aulre apparefl.

RENSEIGNEMENTS SUR L'ALIMENTATION ELECTRIQUE - Pour réduire le risque dincendie, de choc électrique ou de blessures
corporelies, lous Jes raccords et les mises & |a ferra élaclrique doivent se conformer aux plus rcents codes locaux et nationaux sur les
installations électigues. L'achateur est responsable peur la vérification par un technicien compétent das fils et fusibles électrigues pour
conflirmer qu'une puissance électriqua adéquate est fournie.

Cet appareif est congy pour le fonctionnement sur un circuit unigue, polarisé, & trois fils, de bonne mise & la ferre, 4 120 Volt, 60 Hertz
{courant akternatif), protégé par un fusible de 15 ou 20 ampéres, un lusetron £quivalent ou un disjoncteur.

La fiche de mise & la teire & Irofs James qui se frouve sur e cordon d'alimenlaticn deit 8lre branchée directemsnt dans une priss & trois

tiges, polarisée et mise 4 la terre classifiée a 110120 Vaac., 15 ou 20 amp.

INSTRUCTIONS POUR LA MISE A LA TERRE: Le raccord inadéquat ds 'équipsment -priss de tara paut occasionner |e risque dun
choe électrique. Gonsultsz un lechnicien compélent si vous voulez vous assurez de la miss 4 fa lerre adéquate de volre appareil.

Cet apparell doit étra mis 4 12 fema. Dans les cas da foncticnnement inadéquat ou te panne, la mise a la terre réduit 2 risque de choc
€lectigue en pounvoyant une vois de moins de iésislanca pour le courant électrique. 18 cordon dialimantation de cet apparel st quiné
dune fiche &3 James avaec conducteur de mise 4 la ferre de féquipsmenl. La fiche doit &tre branchée dans une prise murals installée d'une
fagen appropriée et mise 4 la lerre selon les cades et réglements locaux.

I ng faut pas modifier |a fiche qui est fournie avec I'appareil. Si elle ne se branche pas dans la prise, une prise appropriée doit étre
instaliée par un technicien compéient.

i lalimentation électrigue du batiment n'est pas celle requise par les spécificalions indiquées ci-dessus, ou s'il vous faut assurer que
celle-ci a une mise & la terre adéquale, faites-le vérifier par un technicien compétent ou le service électrique régienal, et corrigez tous les
problemes.



Introduction

HNous sormes exirémenent reconnaissants de volre achat de [appareil de *Confort au foyer”. Yol famille est maintenant pourvure de tous fes.
cenforts poutie domisile, chalet ou bureau, Ce manuel dutilisation vous offre des renseignements prafiques pour le soin et Ientretian da volre
nouvel apparell. Un appareil Simplicity® bien entretent vous pourvoira plusieurs années te service sans ennul. Avant de commencar, veuilez
lire attentivernent toutes les insfructions pour vous renseigner de ous les aspecis de fonciionnement de votre apparell.

Votre déshumidificateur porlatif Simplicity® est un appareil d'échangs de iraitement d'air 2 multi-fonctions. Sa conception vous offre les
fonclions suivantes: déshumidification, chauflage, st ventilalien indépendants. REMARQUE : Le chauffage ne s'applique pas A chacun des
modgles. Cel appareil peut étre facilement déplacé d'une pidce 2 I'autre dans votrs demeure 2f est installé en quelques minutes.

Naus vous suggérons d'alacher une copie de valre regu etfou faciure 'achat & cefle page, ainsi que les renseignements suivants qui sant
situées sur la plague dideniification du fabricant. Elle est sitvée sur |a paroi aridre de [appareil,

Numérc de modéle:

Numéro de série:

Date d'achat:

Nom du marchand et adresse:

Ces renseigrements sont nécessaires si l'appareil exige le service atfou pour obtenir des
renseignements. Pour consulter un Représentant de service au client, composez le

1-800-26-DANBY (1-800-263-2629)

Gardez ces instructions pour la consultation au futur.
i Ce symbole représente une précaution ou un avertissement

A PRECAUTION A

Cet appareil ne doit jamais fonctionner dans une pidce ol il se
frouve des personnes ou animaux que ne psuvent pas carrger

une panne de l'unité. Un appareil en pafine peut occasionner un
chauffage de cetappareil ou une marialité dans un espace clos,
etsans sunvelllance.

TROUBLE SHOOTING GUIDE

Fregquently, a problem is minor and & service call may not
be necessary. Use this troubleshooting guide to identify
possible problems yeu may be experiencing. If the unit
continues tc operate improperly, call your local Danby®
Service Depot or 1-800-26-DANBY {1-800-263-2629)

for assistance.

PROBLEM PCSSIBLE CAUSE

Check power cord connection.

Check electrical outlet for blown fuse:
Check if water tank is full (empty).
Check water tank is properly installed.

Unlt will not operate.

Alr filter is dirty and/or blocked.
Amblent room temperature too low. (below 15.5°C/60°F)
Poor airflow clreulation / obstruction.

Dehurnicitying capacity
{moisture removal} low.

Check all doors and windows are closed.

Relative Humidity setting not
Areafreom Is too large for the capacity of the dekumidifier.

reached after long pered of
cperation.
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Simplicity: LIMITED PRODUCT WARRANTY % Page
his qualty produet is warmanted o be free frem miarulacturer's defects in matedial and workmanstip, piovided that the unitis used under the nomal operating o Introduction 16
condifions nterded by e manwfacture:. " . 17
This warranty is avaflable only to the persan o whom the unit jinalty sald by Danby or by thorized distributor of Danby, nd is nonransfesable. Aven.sssements et remarques |mp0rlanles )
TERUS OF WARRANTY Spacifications . . . 18
Plastic pais fie. evzporator door, door rafs, covers and tiays are warranted for thity (30} days only Irom purchasa date, with no extensions provided. 3 Caractéristiques ef piéces 19
First 2 Years Curing e first iwo years!2), any electiical paris of fis produst found 1o be defeclive, inchueing any sealed systam s, will be repaired . : 20
o epload, el war s opion, o chtge e ORIGINAL puchoser, Cansuratis ars (o [ghtbu) ar ot ¢ Fonclions des touches de foncnon.nemenl. .................
guarenteec s any lenghof e, &) Directives pour l'emplacement et finstallation 22
Thitd Theough During the next thre years {3) any part o the sealed system foung 16 be defective (oansiating of enmpressor, cordenser, evapcrator, 3 ruci AL 0N+ vt e e e e e 23
Fifih Year dryer and al ing) will b2 rep i harge. The pi il pay for all fzbor and retem ireight during this three year Insi\ uctions o' ) . .
(3] perice forrepair of replacemenit of any sealed system componeats. Any unit being diagnosed asnon-funclionel due fo sedled syslem S5 Enldvementdufilre dair ... s 25
Tailure and warranling an exchanga during the existing thuse {3) years will be subject 0 an appropriate depreciation of user fee, incfuding 3 S0INS B BBl BN &+ oo v e e e 26
- any and a¥ Ireight cherges being tevied against the consumer, ) . . ’ 26
ToobtinSerics  Danby raserves he ight 1 It boundaries of *Servioe”cue fothe prosiity ofan Authorized Sevis Depet. Any apptancs rEquling ¥ Directives pour le renvoi d'eaudirect ...
servicé oasitde the Limdted Boundaries of “Servioe, i will be the customer's resporsitilly to iansport the appliancs fo the clossst % . Entreposage .............................................................. 26
Authorized Senice Depotal teir an expense. Contact your dealer fiom whom your nitwas purchaser, oz contact your neatest . . . N
aubized Danty senics dapol, wh ice must be p 2 qualifag serv ian. Il senvice i heurits Guide de résoluticnde probfémes ... e 27
by anyone cthes than an zuthorized sendea depol, or the unltis used for commercial applieation, sl bligations of Danby under fris X AN . o v et R e 28
waranly shall be at an end.

The foftaing clause refers to singfe and doutte deot refigerators, suppied with or withaut & separae fieezer section. Hedhing withén this viarranty st-all imply that
Dranby il be responsiblz o iabla for any spoitags of damage Io food or other contents of this 2ppliance, whethes dus to-any defect of the appliance, orits use,
whether pioper ar improgar,
EXCLUSIONS
Save as herein pravided, Danby Products Lirmited {Canasta) or Danby Produets Inc. (U S.A.), hare are 60 ofrar wamanties, conditions, Tepresentations or
guarantees, express or mplied, made of intended by Darty Products Linited o its avtharized disirinu dall other warraniies, condifiorss, i
guasantges, includi waranfias, condiions, iy Quasantzes under any Sale of Goods Act o like legislafion or status is hereby expressly
excluded, Save as herein piovided, Danby Proguris Limited (Ganada) or Danby Products inc. (U.S.A3, shall nol be responsible for any damages o persans or
pioperty, including the unititsel, howsoewer caused or any consequential damages arising irom the makuration of e Ut and by the purchase of the wit, the
purchiaser does hereby agree to indemnify and save hanmizss Danby Products Limiied from any claim for damages la parsans or propedy caused by the unit.
GENERAL PROVISIONS

4l wamanty or insurance herefi contained ar setout shall apply when damage or fepaicis cased By any of the follawing:

1) Poyei Failure.

2) Damage in Iransit cr wher moving the appliance,

3] Improper powier suppfy such as low vokiage, defective house wiring or inadequate fuses.

4) Accident, ateration, abuse of misuse of the appliance such as Inadequate air circulation in the reom o7 abnoimal opetating conditons,

{extremely high o low room temperature).

8) Usefor commertial or industrial puiposes.

6} Fire, water dzmage, thef, vear, fiot, hasfilty, acts of God such as hurricanes, flocds sle.

7} Servioe calls easufting in customer educaion,
Procf of purchase date will be required for waianty claims; so, please relain bils of sale. inthe event warearty senvice is requined, present this document ta our
AUTHORIZED SERVICE DEPOT.

Warranty Service
With-In Canada WitheIn United States
Dehumidiflars Cany In Camyin

Dariby Preducts Limited Danby Products tne.

PO Box 1774, 5070 Whitelaw Road, PO Box 869, 107 Bentley Court,

Guelgh, Onlaria, Canada N1H 628 Findlay, Ohio, U.5.4, 45838-0669

Telephone: (519) 8270920 FAX: (519} 837-048 Telephone: {418) 425-8627 FAX: {419) 4258620
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